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1.調査概要

1263

1073

413

男 女 無回答

2.1調査対象者の性別

2.調査結果

2.3当院選択理由(複数回答) 

2.2アンケート回答者の属性

調査方法 外来患者へ調査票配布。質問項目に「非常にそう思う」、「そう思う」、「あまり思わない」、「思わない」の4段階評価と自由記載欄を設けた

主な調査項目 当院選択理由、来院時の交通手段、診療までの待ち時間、接遇、施設・設備、食事、総合評価、自由意見

調査期間 2024年12月9日～2024年12月13日(夜間・休日を除く)

配布・回収率 回収率91.6% (配布3,000枚／回収2,749枚、Web回答42枚)

2.4来院時の交通手段(複数回答)

10
62
99
139
152
284
305
355

777
1544

待ち時間が少ないから

家族・知人かのの紹介

交通の便が良いから

家・学校・職場などから近いから

スタッフの対応が良いから

救急受け入れで

良い医師がいるから

医療施設や設備が良いから

総合病院だから

他の医療機関からの紹介

27

2

10

35

59

73

81

141

2219

その他

救急搬送

バイク

自転車

電車

タクシー

徒歩

バス

自動車

2173 389 94 93

0% 20% 40% 60% 80% 100%

患者さん本人 代理の方の意見で回答 代理の方が患者さんの意見で回答 無回答
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2.5接遇面(職種別に質問毎の合計)-1

2,676

3,716

4,473

4,584

4,876

7,288

6,896

6,569

308

681

371

621

32

132

51

105

0% 20% 40% 60% 80% 100%

01 職員は、礼儀正しいと思いますか（挨拶や態度）

02 職員の言葉づかいは、丁寧だと思いますか

03 職員に質問や相談をしやすいと思いますか

04 職員の説明は、わかりやすいと思いますか

05 職員は、痛みや不安、プライバシーに配慮していたと思いますか

非常に
そう思う

あまり
思わない

思わないそう思う

医師

看護師

受付・会計職員

検査技師

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度) 2,775

3,129

4,266

4,296

4,906

7,298

6,694

6,426

351

874

430

650

58

148

59

155

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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2.5接遇面(職種別に質問毎の合計)-2

2,619

685

751

1,704

5,465

1,062

909

3,009

525

70

29

214

94

12

10

28

0% 20% 40% 60% 80% 100%

01 職員は、礼儀正しいと思いますか（挨拶や態度）

02 職員の言葉づかいは、丁寧だと思いますか

03 職員に質問や相談をしやすいと思いますか

04 職員の説明は、わかりやすいと思いますか

05 職員は、痛みや不安、プライバシーに配慮していたと思いますか

非常に
そう思う

あまり
思わない

思わないそう思う

放射線技師

リハビリ療法士

管理栄養士

その他の職員

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度) 2,092

651

536

1,535

4,996

946

774

2,968

458

73

22

206

102

15

8

28

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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2.6施設・設備面-1

457

630

735

745

448

1,391

1,621

1,527

1,560

1,293

381

119

103

33

566

33

8

10

2

103

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に
そう思う

あまり
思わない

思わないそう思う

01
待合の椅子は十分足りていると
思いますか

02
診察室は清潔で整理整頓されて
いると思いますか

03
トイレ・洗面所は利用しやすいと
思いますか

04
院内の空調（温度・湿度）設定は
適切だと思いますか

05
院内の案内表示はわかりやすいと
思いますか

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)
420

545

665

651

457

1,192

1,287

1,236

1,269

1,136

286

145

86

35

353

36

25

10

5

60

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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2.6施設・設備面-2

273

195

507

333

459

1,015

698

1,235

981

1,406

586

708

156

543

338

215

151

27

91

29

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に
そう思う

あまり
思わない

思わないそう思う

06
病院入口（正面入口）からの
案内表示は、わかりやすいと
思いますか

07
売店は、利用しやすい場所にある
と思いますか

08
カフェは、利用しやすい場所に
あると思いますか

09
レストランは、利用しやすい場所
にあると思いますか

10
駐車場は利用しやすいと
思いますか

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)
252

180

466

280

404

999

637

1,165

892

1,421

509

669

146

505

285

198

223

42

135

27

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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2.7待ち時間

01
診察までの待ち時間(予約あり)

02
検査までの待ち時間

なし～15分
未満

30～60分
未満

60分
以上

15～30分
未満

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

501 153 266 294

0% 20% 40% 60% 80% 100%

473 187 271 263 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

549 299 291 212

0% 20% 40% 60% 80% 100%

602 335 219 130 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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2.8総合評価

01
ご家族や友人に当院の受診を

すすめたいと思いますか

02
全体としてこの病院に満足し

ていますか

2024年度

(2023年度)

2024年度

(2023年度)

510 1,650 164 21

0% 20% 40% 60% 80% 100%

504 1,676 195 23 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

474 1,640 225 19

0% 20% 40% 60% 80% 100%

472 1,655 246 21 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に
そう思う

あまり
思わない

思わないそう思う
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